



"АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

1201111001

Регион Сахалинская область

Телефон (4242) 79-31-02

ИНН 6501115451

ОГРН 1026500542199

ОКПО 5801839

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Факс (4242) 79-31-02

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Hai	именование вида деятельности
45 Гру	ппа Ст	гроительство
45.4 Och	ювной ∏	роизводство отделочных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.12.2002. Компания "АРГУМЕНТ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 693022, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, УЛ 2-АЯ КРАСНОСЕЛЬСКАЯ, 1 и специализируется на Производство отделочных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501115451, ОГРН 1026500542199, ОКПО 5801839.